

筑梦

幸福新枣庄

2013枣庄两会特别报道



两会表情

1月6日至11日,枣庄两会隆重举行,397名代表、436名委员谈民生、论发展、画蓝图。大会期间,枣庄市委副书记、市长张术平代表枣庄市人民政府向大会作政府工作报告,报告中回顾了2012年政府工作成绩,展望了2013年政府工作目标和任务。四百多名代表对政府工作报告、2012年国民经济和社会发展规划执行情况等进行了分组讨论。

“食品安全”、“养老问题”、“提升旅游”、“城市发展”、“枣庄棚改”、“环境保护”等热点问题成了代表、

委员热议的焦点。同时,不摆鲜花、不铺地毯等厉行节约的会风也受到了代表、委员们的肯定。两会上,政府公布了2013年的百件实事更是件件惠民。2012年,市十五届人大一次会议确定的计划目标完成情况总体较好,预计全市GDP完成1700亿元,增长10.5%。2013年全市生产总值预期增长11%。

两会期间,本报记者用镜头记录下了一幕幕精彩的瞬间。让我们跟随镜头,领略代表、委员的风采。



1、市委书记陈伟(左)和市长张术平(中)交谈。
2、合影记下难忘瞬间。
3、会议室走廊上,人大代表在交流。
4、代表们选选票。
5、投下神圣一票。
6、冷风中的坚守。
7、镜头下的记忆。
本版文/片
本报记者 李淼
白雪岩 李泳君
见习记者 袁鹏